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Wstęp

Dla nas, jako firmy, ważne jest, abyśmy zawsze byli postrzegani
jako profesjonalny i odpowiedzialny partner zarówno dla
naszych klientów, jak i ich klientów (użytkowników końcowych).
Osiągamy to między innymi dzięki dobrze poinformowanym i
kompetentnym pracownikom, a także zewnętrznym kierowcom.

Niniejszy podręcznik jest narzędziem dla wszystkich
zewnętrznych oraz nowych kierowców Alex Andersen Ølund.
Może również zawierać informacje, które doświadczeni
kierowcy mogą uznać za przydatne.

Prosimy o dokładne zapoznanie się z podręcznikiem przed
rozpoczęciem pierwszej podróży. Jeśli pojawią się jakiekolwiek
pytania w trakcie podróży, prosimy o używanie go jako
odniesienia. Jeśli masz pytania, na które nie ma odpowiedzi w
podręczniku, lub jeśli nadal masz wątpliwości, prosimy o kontakt
z dyspozytorem odpowiedzialnym za twoją podróż.

Pamiętaj! Lepiej zapytać raz za dużo niż raz za mało.

Życzymy udanej podróży
Rodzina Andersen
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Opakowanie - Kontenery
T6 CC
 - Kontener Z
ŻÓŁTYM chipem
RFID oraz Z
metalową
tabliczką CC

CC
 - Kontener BEZ
ŻÓŁTEGO chipa
RFID, ale Z
metalową tabliczką
CC i chipem RFID
Zielonym/
Czerwonym

DC
 - Kontener BEZ
chipa RFID i BEZ
tabliczki metalowej

Półki
 - Pasuje do 
T6 CC, CC i DC

RFID 1/2CC
 - 1/2 kontener Z
FIOLETOWYM
chipem RFID oraz
CZERWONYM
kółkiem obrotowym

1/2 Półki
 - Pasuje do 1/2CC,
“CC” wydrukowane
na ścianie bocznej

1/2CC
 - 1/2 kontener BEZ
FIOLETOWEGO
chipa RFID, ale Z
CZERWONYM
kółkiem obrotowym

DS 1/2CC
 - 1/2 kontener BEZ
FIOLETOWEGO
chipa RFID, ale Z
NIEBIESKIM
kółkiem obrotowym

DS 1/2 Półki
 - Pasuje do DS
1/2CC, “D17”
wydrukowane na
ścianie bocznej
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Opakowanie - Palety

Przedłużka (Metal)
 - Przedłużenie do 4 rur
słupowych. Rozróżnia się
krótkie i długie wersje.
Przedłużki plastikowe nie
są rejestrowane

EUPL (Drewno)
 - Palety
800 x 1200 mm.

1/4Pll. (Plastik)
 - Palety
400 x 600 mm.

1/2Pll.
(Drewno)
 - Palety
800 x 600 mm.

1/4Pll.
(Drewno)
 - Palety
400 x 600 mm.

One-way Pll. (Paleta jednorazowa)
Palety różniące się od 4 wymienionych
typów. Jeśli na liście przewozowym jest
zapisane, że paleta NIE ma być
wymieniana, jest to paleta jednorazowa.
Paleta jednorazowa to również paleta,
która NIE ma oznaczenia EUR/EPAL
(EUPL).
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Słupki
 - Słupki narożne z 30
otworami na półki. Nie
muszą być
rejestrowane, ale 4
sztuki powinny
towarzyszyć każdemu
kontenerowi.

Wymiana palet
Zasadniczo palety należy zawsze
wymieniać na zasadzie jedna do jednej i
w takim samym stanie, w jakim zostały
dostarczone. Sprawdź listę przewozową,
aby upewnić się, czy paleta ma być
wymieniona, czy nie. Jeśli paleta okaże
się uszkodzona, ważne jest, abyś
zanotował, skąd pochodzi uszkodzona
paleta, aby klient mógł otrzymać kredyt.

CMR
Jako kierowca zawsze musisz upewnić
się, że odbiorca podpisuje CMR. Zawsze
rób zdjęcie podpisanego dokumentu w
aplikacji, gdy wymagany jest CMR
nadawcy.
Jeśli nie będziemy w stanie przedstawić
podpisanego CMR, ryzykujemy utratę
zapłaty za transport.



Stuknij “START” 
– podróż się rozpocznie,
a Ty przejdziesz do listy

przystanków.
Stuknij przystanek, na
który chcesz się udać.
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Aplikacja kierowcy
Zaloguj się... Przegląd podróży Przystanki na trasie

Korzystaj z aplikacji podczas podróży
Gdy wprowadzasz informacje do aplikacji, MUSISZ to robić, będąc u klienta.

W ten sposób klient otrzyma paragon natychmiast po dostawie/odbiorze.
Data na paragonie będzie poprawna!
Wpisy i pozycje wysłane do biura będą dokładne.

Ładunek Jednostki ładunku i ilości
Tutaj musisz określić rzeczywistą ilość i jednostkę miary do
rozliczenia ładunku.

Rejestrujesz TYLKO ładunek, a NIE opakowanie.

Zwracaj uwagę na komentarze (Comments):

Możesz zmienić ilość ładunku i, jeśli to
konieczne, jego typ dla każdego zamówienia,
klikając ikonę ołówka.

Czy klient chce
paragon w aplikacji.
Instrukcje oraz
ewentualne załączone
pliki.



Paragon zostanie wysłany,
gdy naciśniesz Done
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Rejestracja opakowań
Podczas wprowadzania informacji do aplikacji MUSISZ to
robić, będąc u klienta.

Komentarze

TYLKO klient może podpisać.
Naciśnij pole Tap to sign (Stuknij, aby
podpisać), gdzie klient musi się podpisać.
Nie należy wystawiać papierowego paragonu,
gdy klient chce otrzymać paragon w aplikacji.

Musisz określić ilość według typu rozłado-
wywanego lub załadowywanego opakowania.
Jeśli opakowania zostały wcześniej dodane, ilość
musi zostać sprawdzona.
Wpisujesz TYLKO opakowania, a NIE rzeczywistą
ilość ładunku.

Rozładunek

Załadunek

Podpis klienta

Po godzinach pracy lub gdy nie ma pracownika,
należy wybrać “Not Present” (Brak obecności)
lub “Delievered at night” (Dostawa nocna) jako
powód braku podpisu.

Dla każdego przystanku możesz dodać komentarz oraz zdjęcia.

Komentarz zostanie dodany do paragonu klienta i
będzie widoczny także w biurze.

Dodaj komentarz dotyczący np. uszkodzenia
opakowania, towaru, odbioru lub dostawy, jeśli może
to prowadzić do reklamacji.

Jeśli masz wątpliwości, czy coś jest istotne, zrób
zdjęcie i dodaj komentarz na wszelki wypadek.

W przypadku papierowego paragonu, 
wybierz “Not Present” w aplikacji.
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Puste opakowania - zwrot

Dla zamówień rozładunkowych musisz zarejestrować, czy
zwracasz puste opakowania.

Jeśli nie zwracasz pustych opakowań, musisz
zarejestrować powód.

Zasadniczo ZAWSZE musisz zwrócić puste
opakowania, chyba że ich nie ma lub biuro
poinformowało Cię inaczej.

Jeśli zabierasz puste
opakowania z powrotem,
musisz wprowadzić je
powyżej, w polach dla
załadunku.

Bilans na ciężarówce Dodaj nowy przystanek

Klikając na czerwone kółko
na dole widoku, możesz
zobaczyć bilans na
ciężarówce oraz to, co
zostało zarejestrowane przy
każdym przystanku.

Możesz również dodać nowy
przystanek ręcznie do trasy.

Wybierz z listy lub wpisz
numer klienta dla adresu,
który chcesz dodać.

Bilans na ciężarówce może
być automatycznie dodany
do nowego przystanku.



Ostatnią rzeczą, którą robisz po zakończeniu podróży, jest
naciśnięcie ikony koła zębatego w pasku nawigacyjnym na
dole aplikacji.
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Synchronizacja danych

Tutaj musisz sprawdzić, czy dane, które wprowadziłeś
podczas podróży, zostały wysłane do biura i klienta.

Sprawdź, czy dane niezsynchronizowane mają
wartość 0 (unsync data 0)

Jeśli niesynchronizowane dane nie wynoszą 0, NIE
klikaj na nie.

Jeśli dane niesynchronizowane pokazują inną
wartość niż 0, zacznij od sprawdzenia połączenia z
internetem. Jeśli nie masz dostępu do internetu,
aplikacja nie będzie mogła zsynchronizować danych.
Aplikacja zaktualizuje się, gdy ponownie naciśniesz
ikonę koła zębatego.
Wyloguj się dopiero, gdy dane niesynchronizowane
wynoszą 0.



ÎZanim się wylogujesz, sprawdź, czy 'dane niesynchronizowane' wynoszą 0.
Zaktualizuj, naciskając ikonę koła zębatego, jeśli wartość nie wynosi 0.
Wyloguj się dopiero, gdy dane synchronizacji wynoszą 0, w przeciwnym
razie dane nie zostaną wysłane do biura.

10

Po użyciu aplikacji ważne jest, abyś zapamiętał te sześć punktów:

Sprawdź, czy liczba towaru zgadza się z rzeczywistą ilością oraz jednostką
miary. Skoryguj w przypadku niezgodności.

Zawsze używaj aplikacji, gdy jesteś u klienta! Dzięki temu klient otrzyma
paragon na czas, a my będziemy mieć poprawny czas załadunku.

Liczyć dokładnie i starannie wypełniać liczbę i typy opakowań podczas
załadunku i rozładunku u klienta. Zwróć uwagę na strzałki na ikonach
ciężarówek, które pomogą wybrać odpowiednią kolumnę.

Kontrolluj w sekcji uwag, czy znajduje się informacja o Kwicie w aplikacji.
Jeśli tak, klient nie powinien otrzymać fizycznego paragonu. Zostanie on
automatycznie wysłany na maila. Jeśli nie, klient otrzyma paragon
papierowy. Aplikacja powinna jednak zostać wypełniona.

Nigdy nie podpisuj się w imieniu klienta. Znajdź pracownika. Po godzinach
otwarcia wybierz „brak obecności” lub „dostawa nocna” jako powód braku
podpisu klienta.

1
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Zeskanuj kod QR na swoim telefonie, aby
zobaczyć przewodniki wideo na temat
korzystania z aplikacji oraz przegląd
arkusza opakowań!

Przewodniki wideo
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Dokumenty przewozowe
Raport kierowcy: Utworzony przez biuro
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Raport kierowcy: Do wypełnienia przez kierowcę
Do wypełnienia podczas podróży eksportowych

999
9 Mag
nus 

Ugg
la

100
2

NK 
8101

1314
324

X
BB 

4477
9

5-2
-25

5-2
-25

5-2
-25

11.10 13.15 15.0
514.0

0
15.4

0

11.35
354

0
360

9
366

0

Flow
erS

hop
Hap

pyF
lowe

r
Che

ap 
Flow

er

T99
000

001
T99

000
002

T99
000

003

5
25

20
3

15
12

3
15

12
2

10
8

2
10

8
Ale

x A
nder

sen 
Ølun

d
100

5
25

20
5-2

-25
17.4

5
18.0

0
3810

3810 353
0 280

M.U
.

5-2
-25

W
pr

ow
ad

ź 
kl

ie
nt

a,
da

tę
, g

od
zi

nę
or

az
 k

ilo
m

et
ry

W
sz

ys
tk

ie
 ro

zł
ad

un
ki

re
je

st
ro

w
an

e 
- z

ar
ów

no
z 

to
w

ar
em

, j
ak

 i
pu

st
ym

i o
pa

ko
w

an
ia

m
i.

W
sz

ys
tk

ie
 z

ał
ad

un
ki

 s
ą

re
je

st
ro

w
an

e 
- z

ar
ów

no
z 

to
w

ar
em

, j
ak

 i 
pu

st
ym

i
op

ak
ow

an
ia

m
i.



Dagsseddel (Dzienny raport): Do wypełnienia przez kierowcę
Do wypełnienia podczas krajowej jazdy w Danii
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Paragon papierowy: Załadunek
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Paragon papierowy: Rozładunek
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Zawsze popraw, gdy
nastąpi zmiana ilości

opakowań.
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List przewozowy: Cool Logistics
Palety/inne towary niż kwiaty.

M.U. Klient

/ 12

5/2/2025

Zdecyduj o paletach
do wymiany.

Zawsze uzyskaj podpis
przy dostawie. Jeśli nikt nie

jest obecny, zanotuj to.

Zawsze popraw, gdy
nastąpi zmiana miejsc

paletowych.

Zawsze podpisuj
własnoręcznie

dokument dostawy.
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CMR

KlientM.U.

FlowerShop
Blomstervej 12
DK 5000 Odense C

HappyFlower
Nokiavej 1
DK 8700 Horsens

8700 Horsens
DK

1314324

5250 Odense SV
DK
05-02-2025

Plants 3 CC FlowerShop - HappyFlower

05-02-2025
05-02-2025

Odense SV 06-02-2025

FlowerShop HappyFlower

BB 44779

NK 8101

Zawsze podpisuj
osobiście CMR

Zawsze uzyskaj podpis przy
dostawie. Jeśli nikt nie jest

obecny, zanotuj to.

Przykład - Alex Andersen Ølund A/S
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CMR nadawcy
CMR nadawcy może występować w różnych formatach (patrz przykłady). Co jest
wspólne dla wszystkich, to fakt, że jako kierowca zawsze musisz upewnić się, że
odbiorca podpisuje CMR nadawcy.

Kiedy wymagane jest CMR nadawcy, ZAWSZE musisz zrobić zdjęcie podpisanego
CMR w aplikacji na zamówieniu.
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Packaging Note (Notatka opakowaniowa)
Podczas dostarczania palet do Salling/Netto zawsze musisz otrzymać Notatkę
opakowaniową za dostarczone palety.
Jeśli Notatka opakowaniowa nie zostanie wydana, palety muszą być wymienione w
stosunku 1:1.

Zawsze sprawdzaj, czy liczba
dostarczonych palet zgadza się z

ilością na Notatce
opakowaniowej i upewnij się, że

żadna paleta nie jest uszkodzona.



20

Dobre warunki
Przed rozpoczęciem trasy

Dyspozytor wydał Ci trasę i omówił ją z Tobą. Numer ciągnika i naczepy należy
zanotować.

Przyczepa musi być czysta i sucha wewnątrz.

Przyczepa musi być wstępnie podgrzana lub schłodzona do odpowiedniej
temperatury.

Sprawdź towar (opakowanie, sztuki, stan i oznaczenia).

W razie potrzeby, zrób zastrzeżenie na liście przewozowym i postaraj się uzyskać
podpis od nadawcy.

Twoim obowiązkiem jako kierowcy jest poinformowanie swojego dyspozytora,
jeśli numer rejestracyjny pojazdu/przyczepy jest nieprawidłowy na twoich
dokumentach podróży i w aplikacji. Nie wystarczy tylko zmienić go w aplikacji.

Wymaga się, abyś stawił się w odpowiednim ubraniu roboczym Alex Andersen,
czystym i zadbanym, oraz w obuwiu roboczym zapewniającym bezpieczeństwo.

Ustawienie temperatury – Kwiaty
Rośliny, które transportujesz, są bardzo wrażliwe na temperaturę i wilgotność.
Dlatego powinieneś zapytać swojego dyspozytora, na jaką temperaturę należy
ustawić system chłodzenia oraz, ewentualnie, gdzie w przyczepie należy
umieścić poszczególne gatunki roślin.

Zasadniczo rośliny doniczkowe należy transportować w temperaturze 14 stopni, a
kwiaty cięte w temperaturze 5 stopni. Może to się różnić w zależności od
temperatury na zewnątrz (lato/zima).

W przypadku roślin i kwiatów, które są szczególnie wilgotne, konieczna jest
cyrkulacja powietrza przez całą transportowaną trasę. Dlatego ważne jest, aby
otworzyć wloty i wyloty powietrza.

Ustawienie temperatury – Cool Logistics
Zapytaj swojego dyspozytora, na jaką temperaturę powinieneś ustawić
urządzenie chłodzące.

Sprawdź i udokumentuj (zdjęcie) temperaturę załadunku wraz z adnotacją na
liście przewozowym.

Zamknij drzwi, sprawdź ustawienie temperatury i uruchom agregat chłodniczy.

Sprawdzaj przy każdym przystanku, czy agregat chłodniczy działa i czy
temperatura jest ustawiona prawidłowo.

Zanotuj temperaturę, datę i godzinę rozładunku na liście przewozowym.

Pamiętaj, że musi być zapewniona cyrkulacja powietrza.
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Sprawdź także w uwagach, czy znajduje się informacja o paragonie aplikacyjnym.
Jeśli tak, aplikacja powinna zostać wypełniona podpisem klienta. Jeśli nie, klient
musi otrzymać paragon papierowy, jednak aplikacja i tak musi zostać wypełniona.

Opóźnienia
W przypadku opóźnienia skontaktuj się z dyspozytorem i poinformuj o przyczynie
opóźnienia oraz przewidywanym czasie przybycia do odbiorcy.

Plomby
Jeśli Twoja przyczepa jest zaplombowana plombą metalową lub plastikową, nie
możesz jej zerwać, dopóki nie będziesz obecny z odbiorcą (ewentualnie
celnikiem). Nie rób tego także, jeśli brakuje pustej przyczepy na placu.

Zerwanie plomby może sprawić, że jako przewoźnik poniesiemy
odpowiedzialność za towar – zarówno za liczbę paczek, jak i za stan towaru.
Zwykle jest to towar o wysokiej wartości. Numer plomby jest zawsze zapisany w
dokumencie transportowym.

Dostawa
W raporcie załadunku i rozładunku oraz w aplikacji (przy uwagach klienta), mogą
znajdować się specjalne wskazówki dotyczące miejsca dostawy (na zewnątrz/w
środku) oraz informacji o kodzie lub skrzynce na klucze u odbiorcy.

Jako kierowca, zawsze musisz upewnić się, że odbiorca podpisuje list
przewozowy CMR oraz zrobić zdjęcie podpisanego listu przewozowego w
aplikacji, gdy wymagany jest list przewozowy nadawcy.

Jeśli paleta jest uszkodzona, ważne jest, abyś zanotował, skąd pochodzi ta
uszkodzona paleta i którego klienta dotyczy, aby klient mógł otrzymać kredyt.

Rozładunek należy przeprowadzić zgodnie z podanymi instrukcjami od
zleceniodawcy/dyspozytora.

Cool Logistics
Przy dostarczaniu palet do Salling/Netto, zawsze musisz otrzymać Notatkę
opakowaniową od pracownika za ilość palet, które dostarczasz.

Przy dostawie do Dagrofa, palety muszą być wymienione 1:1 lub ich liczba musi
zostać potwierdzona podpisem na tablecie w terminalu Dagrofy. Szczególnie
ważne jest zarejestrowanie ewentualnych uszkodzonych palet oraz wskazanie
ich pochodzenia.

ZAWSZE przestrzegaj lokalnych znaków drogowych oraz zasad dotyczących
ruchu, parkowania i bezpieczeństwa ustalonych przez klienta.
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Karta działań
Wypadek drogowy – zadzwoń pod numer 112 – postępuj zgodnie z ogólnymi
zasadami ruchu drogowego dotyczącymi wypadków drogowych.

Warsztat 0045 63 18 81 38

HR/Obrażenia ciała 0045 25 22 90 23

Cool Logistics Odense 0045 88 88 59 00

Menedżer transportu 0045 63 16 05 14

Export Odense Skontaktuj się ze swoim dyspozytorem

Søften 0045 25 22 90 09

Greve 0045 52 34 14 20

Complaint (Reklamacja) 0045 63 18 81 18

Szkody lub wypadki
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Szkody lub wypadki
W przypadku uszkodzeń ważne jest, abyś postępował zgodnie z poniższymi
wskazówkami i zgłosił szkodę poprawnie. Wszystkie uszkodzenia muszą być
udokumentowane zdjęciami. Jest to duża pomoc i dobre materiały dowodowe w
późniejszym procesie ubezpieczeniowym.

Przyznaj odpowiedzialność i zgłoś sprawę.
#1 Pojazd silnikowy Kolizja z drugą stroną: 
Wypełnij Międzynarodowy Formularz Zgłoszenia Szkody z minimalnymi danymi:
Numer rejestracyjny pojazdu strony przeciwnej. 
Towarzystwo ubezpieczeniowe strony przeciwnej.
Imię i nazwisko strony przeciwnej.
Czas i miejsce wypadku.
Świadkowie – uzyskaj ich imiona i numery telefonów.
Opis wypadku ➞ zdjęcia.
Wskazówka: jeśli nie zgadzasz się z drugą stroną, możesz to zaznaczyć w
formularzu zgłoszenia szkody (rubryka 14).

#2 Pojazd silnikowy Inne, w tym budynki, bramy, rynny itp.:
Wypełnij Międzynarodowy Raport Uszkodzenia

#3 Uszkodzenie towarów Bez względu na przyczynę:
Międzynarodowy Raport Uszkodzenia oraz raport szkody Codan zasadniczo
znajdują się w pojeździe. 
Dodatkowo są one dostępne w wersji do wydrukowania w aplikacji
Connecteam. Jeśli potrzebujesz fizycznej kopii, możesz ją otrzymać od swojego
dyspozytora lub z działu reklamacji (Complaint). 
Alternatywnie możesz również wypełnić nasz wewnętrzny formularz zgłoszenia
szkody, który znajdziesz i wypełnisz w aplikacji Connecteam.

Wszystkie drobne uszkodzenia, które znajdziesz przed wyjazdem i po
zakończeniu kursu, należy zgłosić i udokumentować zdjęciami na adres:
garagedk@alex-andersen.com. Jeśli towar jest niewłaściwie zabezpieczony,
MUSISZ skontaktować się ze swoim dyspozytorem.

Pojazd i urządzenie należy sprawdzić przed rozpoczęciem podróży i po jej
zakończeniu – podnośnik, klimatyzacja, przyczepy, światła, opony lub uszkodzenia
Wszystkie nasze terminale są dobrze oświetlone, w przeciwnym razie użyj latarki lub
podobnego urządzenia.

Wszystkie zgłoszenia szkód z dokumentacją zdjęciową należy dostarczyć lub wysłać
na adres: complaint@alex-andersen.dk  Alternatywnie, możesz również wypełnić
nasz wewnętrzny formularz szkody, który znajdziesz i będziesz mógł wypełnić w
aplikacji Connecteam.
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Warsztat
W centrum logistycznym Alex Andersen Ølund znajduje się duży warsztat, myjnia
oraz stacja diagnostyczna. Te obiekty umożliwiają warsztatowi realizację większości
zadań.

Jeśli napotkasz problemy z przypisanym pojazdem, ważne jest, abyś skontaktował się
z warsztatem w celu uzyskania pomocy w naprawie usterki. Wszystkie zapytania lub
wnioski należy kierować do kierownika warsztatu. Pamiętaj, że wszelkie usterki lub
uszkodzenia muszą być zgłoszone natychmiast, aby mogły zostać naprawione
przed następną trasą.

Przed rozpoczęciem trasy i po jej zakończeniu należy dokładnie sprawdzić pojazd i
jednostkę. Obejmuje to m.in. reflektory, opony, windę oraz wszelkie uszkodzenia,
które nie zostały jeszcze zgłoszone.

Wszystkie nasze terminale są dobrze oświetlone, a w razie potrzeby użyj latarki lub
podobnego urządzenia.
Zasłony są montowane w pojeździe w zależności od pory roku.

Telefon do warsztatu (24/7): 0045 63 18 81 38
Email: garagedk@alex-andersen.dk
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Jak załadować kontenery
Ciężarówka z tylnymi drzwiami

CIĘŻARÓWKA (24 CC) CIĘŻARÓWKA (43 ½CC)

Przód

49 CC 89 ½CC

Przód

NACZEPA (25 CC) NACZEPA (46 ½CC)

Przód Przód

„V“ oznacza
kierunek zamka

kontenera, a tym
samym również

kierunek kół
obrotowych.
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Ciężarówka z windą

CIĘŻARÓWKA (25 CC) CIĘŻARÓWKA (46 ½CC)

Przód

50 CC 92 ½CC

Przód

NACZEPA (25 CC) NACZEPA (46 ½CC)

Przód Przód
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Przyczepa

Przód

CC ½CC

Przód



Szerokiej

drogi

Przeczytaj podręcznik kierowcy i obejrzyj przewodniki wideo

Postępuj zgodnie z instrukcjami na dokumentach przewozowych i
w aplikacji

Zawsze korzystaj z aplikacji podczas postoju

Pamiętaj, aby wypełnić informacje o opakowaniu 
– np. typ kontenera, półki i przedłużacze

Dąż do wymiany kontenerów i palet EUR 1:1

Nigdy nie podpisuj w imieniu klienta

Informuj dyspozytorów o ewentualnych opóźnieniach lub zmianach

Pamiętaj, że jesteś twarzą firmy Alex Andersen, zarówno u klienta,
jak i na drodze

Zawsze noś obuwie ochronne oraz odpowiednią odzież roboczą

Zawsze przestrzegaj swoich czasów jazdy i odpoczynku

Sprawdź i zgłoś uszkodzenia lub braki w sprzęcie

W przypadku wymagania CMR nadawcy: Zawsze dodawaj zdjęcie
CMR z podpisem odbiorcy w aplikacji

Podręcznik Kierowcy: 2. 2025


